

低头开锁的刹那,金项链被拽走

警方提醒,四类地段最易遭飞车抢劫

星报讯(记者 张敏) 昨天下午5时许,在省城长江西路红皖家园附近一超市门口,一场毫无征兆的抢夺金项链案件悄然发生,一名走出超市来到停车场弯腰开锁的女士,其佩戴的纯金项链被人当街抢去。嫌疑人作案手法极其娴熟,事后趁着路边人流稀少,嫌疑人快速跨上等在旁边的电动车逃窜,整个作案过程不过一两分钟。

男子当街抢劫金项链

蜀山巡警502巡控车接到报警后快速赶到现场,发现受惊不小的受害人张女士神情恍惚,还未镇定下来。一番劝抚后,张

女士缓缓道出了事情由来。

昨天下午,张女士下班回家后,就来到家附近的超市买菜。十几分钟后,张女士提着蔬菜走出超市,来到停车场弯腰开自己的电动车后锁,这时,背后悄然走来一名黑衣男子,趁张女士毫无防备,一把抓起张女士脖子上的金项链,猛然一拽。张女士还来不及回头看,只听到一声脆响,脖子上的金项链被人拽下,这时才感到脖子处一阵阵刺痛,几道血痕留在脖子上。

接应男子载劫匪逃脱

此时,实施抢夺的那名男子挣脱张女士的拉扯,一溜烟跑开。张女士紧追其后,

并不时大声呼救,男子快速跑了三十多米后,直接跨上路边接应的一辆黑色电动车。“骑电动车的人带着他就很快朝着路北边开去,我根本追不上,只好停下脚步拨打了报警电话。”张女士说道。

民警赶来后,按照张女士描述的嫌疑人面貌特征在附近展开搜寻。张女士猜测,在其走进超市买菜前,自己就可能被这两个不怀好意的男子盯上,“当时进超市锁车前,就看到他俩在一起有说有笑的,靠在那辆黑色电动车上。”

据悉,张女士脖子上的金项链购于前年,约15克左右,价值约7000多元。目前,此案被移交至蜀山刑警一队接受进一步侦查。

四类地段最易遭抢

办案民警表示,由于夏天市民穿着较少,脖子上的金项链等物暴露无遗,很有可能成为飞车贼抢夺的首选。

戴金项链的市民在四类地段最危险:其一是当市民通过十字路口时,“飞车贼”往往选择在这里动手,以方便逃跑;其二是将车辆停在路边,当市民准备进入车内时,“飞车贼”往往会从后面呼啸而至,一把抢过市民脖子上的金项链;其三是市民骑电动车时,“飞车贼”骑摩托车从后面超车,用手顺势抢夺金项链;其四,在偏僻区域,单身女性或弱女子容易被人“盯梢”,遭“飞车贼”抢夺。

名为“买车”实为抢车

星报讯(汪宝侠 实习生 张婧 记者 张敏) 低价出售燃油助力车的消息刚挂到网上,买主很快就找上了门,但在试车过程中,买主骑上燃油助力车疾驰离去,再没出现。

事发昨日下午3时许,包河巡警602巡控车民警接到报警后赶到事发地凌大塘菜市场附近,找到了报警人小汤,一脸愁容的小汤称,自从在网络上发布出售的消息后,当天中午接到一男子的电话,称要买车,双方约定在徽州大道与南二环交口处会面验车。双方见面后,男子提出要先试车才考虑购买,小汤爽快答应了。男子跨上车开始猛捏油门,一路狂奔在南二环上,很快没了踪影。

目前,该案已被移交至包河刑警三队处理。

轿车司机加“霸王油”

星报讯(张婧 记者 张敏) 昨日10时50分,在省城青年路一加油站内,一辆小轿车竟来加“霸王油”。

据该加油站加油工夏女士称,该轿车司机加了200元的油后,随即转身钻进车内。夏女士以为其进车内准备翻找钱包,谁知轿车突然发动,朝着加油站出口处狂奔。夏女士从未遇到这种情况,被吓得目瞪口呆,好半天才想起来对方没有缴费。

据悉,该轿车司机从开车进站加油到未付费匆忙“跑路”的整个过程,被站内的监控拍个正着。



虎崽认完“狗娘” 认“牛妈”

3月27日,合肥野生动物园一东北虎产下两只虎崽,因虎妈妈也是人工饲养长大,没有喂养幼虎的经验,动物园将刚出生的两只虎崽给一只狗“奶妈”喂养。经过一个月的时间,两个小家伙分别从出生时的一公斤长到现在的三公斤左右,随着体重的增加,狗“奶妈”的奶水已不能满足两只小虎的需求,动物园只有采用人工喂牛奶的办法补充小虎的需求。目前两只虎崽身体状况良好。

记者 王恒文/图

“他身上还是暖的,怎么可能死?”

昨日凌晨双岗桥上一场车祸,一对情侣阴阳相隔

星报讯(记者 鲁龙飞) 每天回家,唐文(化名)都骑着摩托车接女友下班,他跟女友说要陪她开心地过“五一”。然而昨天凌晨3时许,这对情侣骑着摩托车,在离家几百米远的斑马线上被一辆出租车撞飞,从此阴阳相隔。

惨! 摩托车后座男子被撞飞

事故现场位于合肥北一环双岗桥上,一辆男式摩托车倒在地上,车旁还留有一摊血迹。因碰撞剧烈,摩托车已呈“S”形。摩托

车附近路面上,散落着破碎的车身零件。

随后,合肥交警支队庐阳大队出警勘察现场,设置安全警戒线,两辆事故车仍留在现场。据悉,摩托车上是一对情侣,他们的家离事故现场才几百米远,唐文经常骑摩托车接女友小王下班。事发前一天晚上,唐文喝了一点酒,所以晚上由其女友小王驾车,他坐在后座。

悲! 一对情侣阴阳相隔

昨天上午,在医院清醒过来的小王关

心着唐文的情况。“一醒过来就一直问,唐文到底怎么样了,让我们打电话,她要跟他讲话。”小王的家人红着眼睛说。小王还不知道,她的男友、31岁的唐文由于抢救无效已经死亡。

得知唐文死讯后,小王不停地哭泣,并告诉医生:“他身上还是暖的,怎么可能死?”医生告诉她:“你的男友已经死亡。人死后,身体还会保存温度一段时间。”

目前,事故原因正在进一步调查中。

骨关节病 云南腾冲 有奇方

迎五一举行买6盒送2盒,10送4,20送12大优惠

在合肥,越来越多的中老年朋友都知道北京协和老专家现退休在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节病研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有膝关疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的同志,就推荐其使用这个产品,拿仙草骨痛贴往患处贴敷一下,当天病情就能有所减轻,几天就能大踏步行走…

真没想到还有这么神奇的药!我双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是不见好,医生建议置换关节……06年孝顺的女儿听别人介绍给我买了10盒仙草骨痛贴,贴了5天就感觉好多了,2个月下来,上下楼、买菜、跑步都没问题。

专家揭秘,骨关节病,主要原因是肾骨酶流失过多,关节软骨退化,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等…“仙草骨痛贴”专门针对深层病因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,解除关节疼痛,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料!迎五一特在28号前举行买6盒送2盒,10送4,20送12大优惠,配合“葛根沙棘冲剂”使用有如风助火之妙。

咨询热线:0551-3187325

销售地址:合肥三孝口养生大药房

中风一定有后遗症吗?

中风,是因为脑血管闭塞或破裂引起的局部脑神经受损或死亡的一类急性脑血管疾病。脑中风的后遗症主要是偏瘫、失语、口眼歪斜、健忘、痴呆、性格孤僻等。权威数据显示:约80%的中风患者会留下中风后遗症,给家庭及社会带来了沉重的负担。

传统中风治疗单纯地采取溶栓通络、活血化瘀,而忽略了修复受损的脑神经,无法解决根本问题。脑病专家呼吁:中风后遗症久治不愈,原因是没有针对受损脑神经,只有从脑神经入手治疗,中风才能真正不留后遗症!

日前,首个修复受损神经、治疗中风的海洋生物药在上海华东医院研制成功,经全国八家三甲医院临床验证发现:该药独有的生物活肽,能通过血脑屏障,修复受损脑神经,激

活脑源性神经营养因子(BDNF),促进运动、感觉、海马等神经元的分化,恢复脑神经对人体语言、认知、运动等支配功能,从根本上治疗中风后遗症。由于该药疗效确切,被国家批准为OTC甲类药品、“国家重点新产品”,并入选国家基本药物目录和中药保护品种(保护期7年)。

中风患者服用该药1个疗程,肢体感觉有力,记忆力增强,服用2到3个疗程,受损的中枢神经基本修复,语言功能得到提高,偏瘫的肢体活动加强,3到5个疗程,患者临床症状逐渐消失,生活能够自理。随着该药的问世,中风患者将摆脱后遗症的困扰,恢复品质生活。

咨询热线:0551-5525184 5608645

拨打热线免费赠送中风康复指导光盘